

# 看看家底 内蒙古“四上”法人单位呼和浩特最多

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)

8月19日,记者从自治区统计局了解到,截至7月末,内蒙古“四上”法人单位10206个,比今年年初增加364个,增长3.7%,比上年同期增加231个,增长2.3%。其中,规模以上工业企业3035个,有资质的建

筑业企业1152个,限额以上批发和零售业企业2176个,限额以上住宿和餐饮业企业513个,房地产开发经营企业1637个,规模以上服务业企业1693个。

据了解,“四上企业”是指规模以上工业企业、资质等级建筑业企业、限

额以上批零住餐企业、国家重点服务业企业四类规模以上企业的统称。1~7月,内蒙古“四上”法人单位新增入库1121个。其中,“小升规”入库单位(“小升规”入库单位是指2020年度成长并达到“四上”标准的单位,按照统计制度规定,此类单位在

每年1月和2月由国家统计局反馈数据。)882个,主要集中在批发和零售业(408个)、制造业(166个)、交通运输、仓储和邮电业(77个),占全部“小升规”入库单位的比重分别为46.3%、18.8%和8.7%;新开业入库单位239个,主要集中在房地产开发

经营业(134个)、制造业(29个)、建筑业(24个),占全部新开业入库单位的比重分别为56.1%、12.1%和10.0%。

分地区看,“四上”法人单位数量位列内蒙古前五位的盟市分别为呼和浩特市272个,占内蒙古1~7月份新增入库单位比重为24.3%;鄂尔多斯市136个,占比为12.1%。

峰市1000个、通辽市835个。

从各盟市1~7月“四上”法人单位新增入库数量情况看,包头市、鄂尔多斯市领跑。其中,包头市272个,占内蒙古1~7月份新增入库单位比重为24.3%;鄂尔多斯市136个,占比为12.1%。



## 坚守岗位

8月19日,医护人员们为患者治疗。当日是第四个中国医师节,内蒙古国际蒙医医院的广大医师们,用坚守工作岗位的方式庆祝自己的节日。他们一如既往地恪守人民至上、生命至上的价值理念,全心全意为广大患者提供优质的医疗服务。

摄影/高秀芳

## 内蒙古网上预约婚姻登记平台上线

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 景媛) 8月18日,自治区民政厅传来好消息:广大市民线上可以预约婚姻登记服务,不用再去婚姻登记机关排队了。

为确保疫情防控期间婚姻登记工作有序安全开展,自治区民政厅将全国婚姻登记预约系统正式接入到“蒙速办”移动端和内蒙古政务服务网,广大市民可在网上预约办理结婚登记、离婚申请、补领婚姻登记证业务,全面实行“掌上办、一次办、帮你办”的婚姻登记服务。

自2021年8月18日起,市民通过登录“蒙速办”APP或内蒙古政务服务网进入婚姻登记预约服务平台,选择要办理的业务类型,然后阅读婚姻登记网上预约服务须知、选择户籍地、选择办理的城市及婚姻登记机关、填写双方当事人的详细信息、按要求上传身份证件、户口簿及其他相关材料确认预约,最后保存预约码,等待婚姻登记机关确认,登记机关审核通过后方可到登记机关办理业务,预约的当事人可以通过预约平台或拨打预约登记机关电话查询预约审查结果。全区婚姻登记机关针对老年人、残疾人、军人等特殊群体采取现场预约和电话预约,并为其开设绿色通道。

自治区民政厅提醒:用手机登录“蒙速办”APP,在搜索服务对话框中点击搜索“内蒙古自治区婚姻登记预约”即可进入预约平台,也可以电脑登录内蒙古政务服务网或内蒙古民政厅官网进行预约;疫情防控期间为了提高业务办理效率,避免扎堆登记,当事人严格按照网上预约时间前来办理婚姻登记,听从工作人员安排,与窗口工作人员及他人保持安全距离,维护良好的办事秩序;预约成功的当事人自觉佩戴口罩并积极配合工作人员进行测温扫码、信息登记等工作;全区婚姻登记机关结合当地疫情防控指挥部要求视情况暂停结婚颁证和婚姻家庭辅导等服务;涉及“跨区通办”和“全市通办”办理业务的当事人应当采取网上预约登记,婚姻登记机关采取预审方式进行预约审核,审核成功后方可办理婚姻登记业务。

## 内蒙古新增新冠肺炎境外输入确诊病例1例

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 8月19日,内蒙古自治区卫健委通报:2021年8月18日7时至8月19日7时,内蒙古自治区报告无新增疑似病例和无症状感染者,新增境外输入确诊病例1例(由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。

截至2021年8月19日7时,内蒙古自治区现有境外输入确诊病例2例,本土确诊病例1例(在呼伦贝尔市海拉尔区),均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

## 呼伦贝尔市海拉尔区全境调整为低风险地区

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)

记者从呼伦贝尔市海拉尔区新型冠状病毒感染肺炎防控工作指挥部了解到,鉴于海拉尔区神宝小区已连续14天无新发病例,根据《自治区新型冠状病毒肺炎疫情防控应急预案(第四版)》中科学划分疫

情风险等级的规定,结合海拉尔区当前疫情形势,经专家组综合研判,并报请自治区、呼伦贝尔市疫情防控工作指挥部批准,决定自2021年8月19日零时起,将海拉尔区神宝小区由中风险地区调整为低风险地区,至此,海拉尔区全境均为低风险地区。

呼伦贝尔市海拉尔区新型冠状病毒感染肺炎防控工作指挥部要求,神宝小区要有序做好解封工作,严格落实各项防控措施,做到“解封”不“解防”,切实巩固内蒙古疫情防控成果。神宝小区解封后,小区居民要持续加强防控意识,做好个人健康监测,落

实社区防控要求。要坚持戴口罩、不扎堆、不聚集、不串门,如出现发热、咳嗽等症状,要及时就近到发热门诊就医。居家时要加强通风换气,做好清洁消毒,注意个人卫生。外出时要佩戴口罩,做好个人防护,保持安全社交距离,尽量避免前往人员密集场所。

## 协助抓获杀妻男子 牧民讲述追捕过程



新报巴彦淖尔讯(北方新报正北方网记者 白忠义)

8月19日,乌拉特前旗公安局召开“8·16”命案侦破表彰大会(如图),对在案件侦破中表现突出的达楞尼格等5位牧民,抓捕组成员孟宇星等7名民辅警,参与抓捕行动的李

高峰等8名民兵和裴国华等8名保安颁发了10万元奖金。

因在抓捕中表现突出,额尔登布拉格苏木巴音温都尔嘎查牧民达楞尼格领到15000元奖金,他对北方新报正北方网记者说:“坏人抓住了,我内心十分

激动,这样我们群众都安全了!”达楞尼格向记者介绍了他17日带路实施抓捕犯罪嫌疑人的情景,他说:“当时进山走了两个多小时的时候,我们正顺沟往上走,突然看到有个陌生人(距离七八十米远)正准备到沟里喝水,神情异样。